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KonTtpouabHasi padora ¢ pemeduem B Maple

3amanue 1.
BrranciuTh BeipaxeHue
o e . X Y
ae™ —h ‘sm—‘ +nix+1
v x+2/3 Y ( )
Penienne.

BBeseMm BhIpaxkeHHe. ITO MOKHO C/IENATh IBYMS CIIOCOOAMM: UCIIOJB3YsI BU3YaTbHbIC JICMEHTHI
MaHeIu CclieBa WM CTaHIapTHIe KoMaH b (Sqrt, absi T.1.):
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[IpucBonM nepeMeHHBIM &, b, x 3HaYeHUs (IIOCKOJILKY OHM HE 3aJIaHbl B YCIIOBUH, Oepy

MIPOM3BOJIbHBIC). BeIurcIinM 3HaUCHHE BhIpaKEHHsI TOYHO U TpuOmkeHHo (103HaKoB ¢
moMoIIbi0 koman el evalf):

:} agi=1h=2 x=73:
= fewlf(f)
4 8 e
g —25m[—|+.,.]n(3)
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3anganue 2.
Pemmte ypaBHEHUE
Vi+l+v2x+3=1
Pemenue.
Jlns perenus ypaBHeHuii B MaplecymectByer yauBepcaibHas Komadaa Solve:
[} Festart
’7} sofve(sgrt(x 4+ 1) 4+ sgqrt{2-x 4+ 3)=1)
-1
OTBeT. x =—1
3aganue 3.

Pemmuts cucreMy ypaBHEHMIA:
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{xg +yi=2(xy+2)
x+v=86

Peilnenue.

[} reskart
= safve{{x2+y2=2-[x-y+ 2),x+y=ﬁ}]
{x=4,y=2} {x=2y=4}

Orser. (42),(2 4).

3ananue 4.
Haiitu pemnenus HepaBeHCTBa
x2—bx—6&
— =0,
x*+5hx+6
YIOBJIETBOPSIOIINE YCIOBUIO |¥| = 3.
Pemmenue.

JInst pelneHnst HepaBeHCTB M CUCTEM HEPAaBEHCTB MOYKHO HCIIOJIb30BATh YHHBEPCAIBHYIO
KoMmaHJy Solve:

{r= -1, -2=x}

|:‘.:=r restart

= SQIWH {XZ_ S X~ ﬁ] = 0, abs(x) < 3
24+5x46

OTBeT. —2 < x = —1,

3anganue 5.
[TocTpouTth rpaduku GyHKITHI
y=x—1
y=x*+2x-3
Pemenue.

[Moaxmounm naket plots.CHavaia mocTporM KaxIbIil U3 rpaiKoB OTIEIBHO:
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;} restart  with(plats)
= plotix— 1),

-‘.} pf-::lr(xz +2x—13)
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[TocTponm 06a rpaduka Ha OJHOM YepTeKe:
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= og=plotix—1) b= Jt:'.-!’u_iv.t{;':2 + 2-x— 3] cdisplayvi({a, B1)

1ae-— 7

B0 f

\ fill

3anganue 6.

Brruncnuts

&

.1
(x‘ +F:]dx
1

Hcnosp3yem jiBa crioco0a 3amich: BU3yallbHbIC 3JICMEHTHI MTAHEIH CJIeBa WM KoMaHa int:

Pemnenue.

;‘.} resiart
P
> | [x2+ %]dx
x
A
21
> m:[x2+ %,le..z]
X
21

OTBer. 21/8.
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3amanue 7.
J‘ dx
x? 4+ ax?
Penienne.
;} restar
1
= | =
i X3 + .:;r-;(2
_ In(x) In(x+a) 1
° . o x
L 1 .
= i =X
(et
_ In(x) In(x+a) 1
a° . ax
OrtBer.
In +1n(x+ﬂ} 1
a? a2 ax
3ananue 8.
Haiitu nmpoun3BoaHyro
! 2 1
r=Inx ——— —
) 2xe
Penienne.

Hcnomnp3yem jiBa criocoba 3amuch: BU3yallbHbIC 3JIEMEHTHI TAaHEH ciieBa uin komana diff.
YroObI OIYyYHTH O0OJIee KOMITAKTHBIN BUJ] OTBETA, HCIOIb3yeM (yHkimio Simplify.

:} resiart
d 2 1)
1 2 1
x+x2+x3
C 2 L
> dsz[h( -t o xJ
1 2 1
_ x+x2+x3
[ > simplify(%5)
P 2x+ 1
i x

OrtBer.

x2+2x+1_'l:x+1]l2
3 = 3

X X
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3aganue 9.

Pemmute mudpepennmansuoe ypaBHeHHE
y'—4y'+ 3y =10

Pemnenue.

Jlns perenus nudhepeHInaibHbIX YpaBHEHH M HCIOIB3yeTces: koManaa dsolve.

[} rastart

d d d _
> dralve P Ey[x] — 4-Hy(x:| + 3-yix) —D]

[
OTBeT. y = ;8% 4+ (C,e*



